
 

ATA DA DÉCIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA LEGISLATURA DA 
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ.//////////////////////////////// 
 
Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e cinco, 
às doze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia 
Legislativa do Estado do Piauí, com a presença dos senhores deputados: 
B. Sá, Doutor Marcus Vinícius Kalume, Doutor Vinícius, Fábio Novo, 
Franzé Silva, Gessivaldo Isaías, Gracinha Mão Santa, Gustavo Neiva, 
Hélio Rodrigues, Henrique Pires, Marden Menezes, Severo Eulálio, Tiago 
Vasconcelos, Wilson Brandão e Ziza Carvalho; ausentes os senhores 
deputados: Bárbara do Firmino, Doutor Gil Carlos, Doutor Hélio, Elisângela 
Moura, Evaldo Gomes, Francisco Limma, Georgiano Neto, Hélio Isaías, 
Oliveira Neto e Rubens Vieira; e justificadas as ausências dos senhores 
deputados: Ana Paula, Doutor Felipe Sampaio, Dogim Félix, João Mádison 

e Warton Lacerda; realizou-se a DÉCIMA QUINTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA 
VIGÉSIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 
ESTADO DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Severo Eulálio; e 
secretariada pelos senhores deputados: Wilson Brandão e Gessivaldo 

Isaías. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da sessão 
anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes matérias: 1 
(UMA) MENSAGEM de nº 29/25, do Poder Executivo, encaminhando 
Projeto de Lei de nº 15/25, que “Altera a Lei nº 6.376, de 5 de julho de 
2013, para alterar o nome empresarial e ampliar o objeto social da 
Companhia de Terminais, Portos e Hidrovias do Piauí - Porto Piauí, 
adequar seus objetivos e sua vinculação à Investe Piauí”; 6 (SEIS) 
PROJETOS DE LEI ORDINÁRIA: de nº 35/25, nº 36/25, nº 37/25, nº 
38/25 e nº 39/25, de autoria do senhor deputado Francisco Limma, 
respectivamente, que “Dispõe sobre a adoção de atividades com fins 
educativos para enfrentamento à violência e reparação de danos causados 
no âmbito dos estabelecimentos que compõem o Sistema Estadual de 
Ensino do Piauí, e dá outras providências”; que “lsenta do pagamento de 
taxas de revalidação de diplomas de graduação, mestrado e doutorado os 
refugiados no Estado do Piauí”; que “Institui a Política Estadual dos 
Deslocados Ambientais e Climáticos, no âmbito do Estado do Piauí”; que 
“Inclui no Calendário Oficial de Eventos do Estado do Piauí o Dia Estadual 
dos Profetas da Chuva e dá outras providências”; e que “Reconhece como 
de Utilidade Pública a Associação de Moradores dos Pequenos Produtores 
Rurais da Agricultura Familiar do Assentamento Manoel do Morro”; e de nº 
40/25, de autoria do senhor deputado Hélio Isaías, que “Dispõe sobre a 
revisão da circunscrição territorial do município de Betânia do Piauí”; e 5 



 

(CINCO) REQUERIMENTOS lidos: um, de autoria do senhor deputado 
Doutor Marcus Vinícius Kalume, o qual solicita do governador do Piauí e 
da CODEVASF, a doação de dois tratores com arado e roçadeira para o 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras Familiares 
do município de Piracuruca; e quatro, de autoria da senhora deputada 
Gracinha Mão Santa, os quais solicitam dos órgãos 
competentes: intensificação das equipes de plantão, aumento de equipes 
médicas e ambulâncias, além de reforço policial para todas as cidades da 
planície litorânea no período do Carnaval; urgência na manutenção dos 
equipamentos da AGESPISA em todas as cidades do estado para o 
devido fornecimento de água, principalmente para as cidades da planície 
litorânea; e envio de equipamentos, materiais e ajudas preventivas para a 
cidade de Parnaíba e demais municípios com previsão de fortes chuvas. 

ORDEM DO DIA. Não houve matéria. PEQUENOS AVISOS. O 
senhor deputado Henrique Pires pediu moderação aos foliões durante o 
carnaval e solicitou ao governo do estado a realização de blitze educativas 

visando coibir a direção sob efeito de álcool. GRANDE EXPEDIENTE. 

Não houve orador. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente 
encerrou a sessão, do que, para constar, foi redigida e digitada a presente 
ata, pelo setor de Redação de Atas, a qual, depois de lida, achada 
conforme, aprovada pelo Plenário, inserida no Sistema de Apoio ao 
Processo Legislativo (SAPL) e arquivada pela Coordenação de Registros 
Legislativos.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 


